



ROMÂNIA  
 MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE  
 STATUL MAJOR AL APĂRĂRII  
 ACADEMIA TEHNICĂ MILITARĂ „Ferdinand I”

## DECLARAȚIA DE POLITICĂ PRIVIND CALITATEA

Academia Tehnică Militară „Ferdinand I” (ATM) este o universitate de învățământ superior politehnic militar acreditată, parte integrantă a sistemului național de învățământ. Misiunea asumată de ATM are ca obiectiv fundamental îndeplinirea activităților de învățământ superior și cercetare științifică universitară în domeniile de competență, în vederea satisfacerii nevoilor MAPN, ale beneficiarilor din sistemul național de securitate, respectiv a personalului și studenților instituției.

*Sistemul de Management al Calității* (SMC) adoptat în cadrul instituției se bazează pe implicarea totală a comunității academice în vederea perfecționării continue a proceselor specifice, precum și identificarea deficiențelor care pot să apară pe parcursul derulării acestora, astfel încât fiecare participant să dea dovadă de implicare totală, atât din punct de vedere intelectual, cât și profesional.

Instituția a adoptat un sistem de management flexibil și care respectă cerințele standardului de referință/SR EN ISO 9001:2015. Sistemul de management în vigoare are ca priorități îndeplinirea misiunilor de bază în conformitate cu exigențele, nevoile și așteptările beneficiarilor, furnizarea în mod consecvent a serviciilor de calitate, respectiv gestionarea riscurilor și a oportunităților.

În calitate de Rector al Academiei Tehnice Militare „Ferdinand I” voi depune toate eforturile pentru menținerea și consolidarea continuă a managementului și serviciilor, precum și a eficacității SMC. Esența politicii instituției în domeniul managementului calității constă în conștientizarea întregului personal privind obiectivele referitoare la asigurarea calității și de contribuțiile aduse la eficacitatea SMC, precum și de implicațiile nerespectării cerințelor impuse de acesta.

Prevederile documentelor SMC și ale celorlalte dispoziții la care acestea fac referire sunt obligatorii pentru tot personalul instituției. De asemenea, acestea constituie angajamentul ferm față de beneficiarii instituției că serviciile furnizate satisfac toate cerințele referitoare la calitate, în deplină concordanță cu contractele, specificațiile, reglementările și legislația în vigoare.

Pentru a transpune în practică politica instituției în domeniul managementului calității, se vor avea în vedere următoarele direcții de acțiune:

- ✓ menținerea și consolidarea unui SMC eficient pentru instituție în conformitate cu cerințele standardului de referință/SR EN ISO 9001:2015;
- ✓ îmbunătățirea permanentă a calității serviciilor educaționale furnizate în conformitate cu necesitățile și cerințele formulate de beneficiarii instituției, inclusiv studenți, prin:
  - implicarea activă a întregului personal al universității în îndeplinirea obiectivelor referitoare la calitate, precum și în procesul educațional, în ansamblul său;
  - identificarea și dezvoltarea unor noi direcții de cercetare științifică universitară;
  - focalizarea cu precădere pe obținerea unor rezultate cuantificabile exprimate în cunoștințe, competențe, valori și aptitudini ale calității educației;
  - determinarea punctelor critice pentru atingerea obiectivelor privind asigurarea unui SMC eficient;
- ✓ consolidarea prestigiului și imaginii ATM pe plan național și internațional prin creșterea performanței și calității procesului educațional și al cercetării științifice universitare;
- ✓ asigurarea întregii palete de resurse necesare atingerii obiectivelor de calitate asumate.

**RECTORUL ACADEMIEI TEHNICE MILITARE „Ferdinand I”**

Gl. bg. prof. univ. dr. ing.

**Constantin-Iulian VIZITIU**

